

**dr. Buza Orsolya**  
**ügyvéd**

---

**CZIPFEL TIBORNÉ**

**[kmt+request-2924-017157a2@kimittud.org](mailto:kmt+request-2924-017157a2@kimittud.org)**

***Tisztelt Asszonyom!***

Kazincbarcika Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala (3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.) képviseletében eljárva, az Ön által 2014. augusztus 4. napján elektronikus levélben - az Infotv. 28. § (1) bekezdésére alapítottnan - előterjesztett, „Közérdekű adatigénylés – Egressy újra bontása” tárgymegjelöléssel ellátott, közérdekű adat kiadása iránti kérelmére az alábbi választ adom:

Az Egressy úton jelenleg a közvilágítás teljes körű korszerűsítése zajlik, melyet Kazincbarcika Város Önkormányzata teljes egészében saját forrásból, a 2014. évi költségvetése terhére finanszíroz. A kivitelezés során az Émász Hálózati Kft.-vel szoros együttműködésre van szükség, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat cseréli ki és korszerűsíti saját forrásból a közvilágítás aktív elemeit, azaz a lámpaoszlopokat és lámpafejeket, míg az Émász Hálózati Kft. - az önkormányzat kérelmére - szintén saját forrásuk terhére az általuk szükségesnek vélt és előírt kábelcserét - a közvilágítás passzív elemeit - végezteti el, tekintettel arra, hogy a kábel az ő tulajdonuk.

Az Önkormányzat által megrendelt kivitelezési munkát a Telvill Kft. végzi, annak vállalkozási díja 28.342.185,-Ft + ÁFA.

A közvilágítási korszerűsítésre vonatkozó terveket Macsuga Zoltán tervező készítette. A közvilágítási kábelcserére vonatkozó engedélyes és kiviteli terv tervezési díja 140.000,-Ft + ÁFA, míg a kandelábercserére vonatkozó engedélyes és kiviteli terv elkészítésének tervezési díja 250.000,-Ft + ÁFA volt.

Tájékoztatom, hogy bármilyen a közvilágítást érintő fejlesztés, beruházás kapcsán csak és kizárólag a hálózat tulajdonosa és üzemeltetője, az Émász Hálózati Kft. által minősített, a nyilvántartásukban szereplő kivitelező, illetve tervező végezhet munkát, készíthet tervet, mely feltételeknek mind a tervező, mind a kivitelező megfelel.

A beruházás időbeni ütemezésének kérdése, illetve „miértje” ugyan nem minősül közérdekű adatkérésnek, azonban a teljesség kedvéért tájékoztatom, hogy a tárgyi kivitelezési munkának élesen el kellett különülnie (mind közbeszerzésileg, mind szerződés szintjén, mind időben) a belváros rehabilitáció Unió által támogatott és jelentős részben uniós támogatásból finanszírozott projekttől, mivel annak a közvilágítás korszerűsítése nem képezte részét. Emellett ezen komplex beruházás engedélyes tervei 2014.-ben emelkedtek jogerőre, melynek hiányában nem lehetett korábban megkezdeni sem a közbeszerzési eljárást, sem a beruházást, továbbá az Émász Hálózati Kft. is csak erre az évre vállalta a szükséges közvilágítási kábelcsere munkálatainak elvégzését.

---

***Iroda: 3527 Miskolc, József A. u. 57., Telefon: 06-30-830-93-55***

Sajnos valóban akad olyan hely, ahol a kábelcsere miatt szükségszerű felbontani a nemrég kialakított díszburkolatot, de ennek mértékét a kivitelező igyekszik minimálisra csökkenteni, továbbá az Önkormányzat kifejezett kérésére - a nehézségek és a kényelmetlenségek elkerülése érdekében – a kivitelező egy adott szakaszon reggel felbontja, este pedig helyre is állítja a zöldfelületet, illetve a díszburkolatot. Összességében véve a burkolat egyes helyeken való felbontása és helyreállítása az Önkormányzat számára hátrányt nem okoz.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

*Miskolc, 2014. augusztus 11.*

***Tisztelettel: Kazincbarcika Város Önkormányzat  
Polgármesteri Hivatala***

***Képv.:***

**DR. BUZA ORSOLYA**  
ügyvéd  
3527 Miskolc, József A. u. 57.  
Tel.: 06-30/830-93-55  
Adószám: 49510029-3-25